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I. Na podstawie art.284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych:-:
(Dz.U. z ż022 poz. l7I0) Zamawiający przekazuje treść zapfiań skierowanych do Zamawiającego wraz ,:

z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuści sięw załączniku la orazw załącznikv lb w pozycjit2 i 19 dotyczy
Dodatkowy komplet cztęrech opon zimowych z czĄńkami ciśnieni a z obręczami (Zamawiający
dopuszcza opony z felgami nie będące wyposazeniem fabryc znp pojazdu), BRAKU kompletu
czterech opon zimowych z crujńkatrti ciśnienia z obręczanti ? lub w sytuacji samochodu
demonstracyjnego tylko opon zimowych ?
Odpowiedź:
Zarnawiający dopuszcza i modyfikuje Opis Przedmiotu Zamówięniaw zakręsie Zadanianr l i2
(załączńk Ia otaz Ib).

Pytanie nr 2
Czy wymagana jest Poduszka chroniąca kolana kierowcy w Suv Hybryda? Zńącznik lb Y.
S ystem b ezpieczeństwa?
Odpowiedź:
ZamawiĄący dopuszcza, ale nie wymaga.

IL Zamawiający informuj e, iż na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r, Prawo
zamówień publicznych (Dz.U. 2022 poz. I7L0), zmianie ulega termin składania ofeń, termin ich
otwarcia oraz terńin związania ofertą.

Termin składania ofeń prrypada na dzień 06.04.2023 r. na eodz.09.00.
Termin otwarcia ofert przypada na dzień 06.04.ż023 r. o godz.09.30.
Termin rwiązania ofeńą przypada na dzień 05.05.2023 r.

II. Odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i będą wiążące podczas terminu składania ofert.
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Odpowiedzi na pytania udzielili: Sylwia Garcorz, Adam Lubas
Pismo sporządziłu, rutuornu 
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Ratu rr kcw€ w katowicach

Znak spt aw y : T Z,2 52,12.2023
1. dz. WPR/ 1, 922 l 0 4 l 2023 tW
Numer postępowania: WPR/T Zl252 l ZP l 07 12023

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zatnówięńa dot. postępowania
i dostawa samochodów osobowych dla Wojewódzkiego Pogotowia
w Katowicach.".
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Uczestnicy postępowania źiIiii
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